Projekt „(Poza)Formalna Edukacja” ma na celu promowanie edukacji nieformalnej i pozaformalnej, pokazanie zarówno uczniom, studentom, jak i nauczycielom na czym ona polega, jaki ma wpływ na proces uczenia się, jakie niesie korzyści. Zadaniem projektu jest pokazanie, jak efektywnie łączyć metody edukacji pozaformalnej z edukacją formalną, jak wykorzystać je podczas lekcji w szkołach. Chcemy zachęcić młodych ludzi do korzystania z tych metod, ale również do ich promowania.
Projekt jest skierowany do „obu stron” systemu edukacji – uczniów i studentów oraz nauczycieli, osób pracujących z młodzieżą, studentów kierunków pedagogicznych i specjalności nauczycielskich. 
W ramach projektu odbędą się dwa seminaria. Uczestnicy zastana podzieleni na odpowiednie grupy:

9 października 2012r. – dyskusja uczniów i studentów na temat edukacji formalnej i pozaformalnej

23 października 2012r. – dyskusja nauczycieli, studentów pedagogiki i specjalności nauczycielskich i osób pracujących z młodzieżą.

Następnie, 27 listopada, odbędzie się konferencja z udziałem uczestników seminarium, którzy zaprezentują wypracowane wnioski oraz młodzieży, studentów, przedstawicieli władz lokalnych, decydentów, ekspertów, członków organizacji pozarządowych i instytucji odpowiedzialnych za politykę młodzieżową. 

Postulaty, rekomendacje, wnioski oraz opracowane metody edukacji pozaformalnej zostaną opublikowane w formie poradnika, który następnie przekażemy władzom, organizacjom pozarządowym i instytucjom odpowiedzialnym za politykę młodzieżową, a także Polskiej Radzie Organizacji Młodzieżowych.
